
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 確定申告で税金が還付される人                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：サラリーマンでも確定申告をすると、

税金が還付されることがあるそうですが、ど

のような場合ですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような場合は還付されることがあ

ります。 

【解説】  

給与所得者は、基本的に年末調整で税額の

精算が行われますので、確定申告は不要なの

ですが、次のような人は確定申告(還付申告)

をすると、所得税額等が還付されることがあ

ります。 

①災害や盗難、横領により住宅や家財などの

資産に受けた損害などについて雑損控除を受

ける場合 

②病気やけがなどで支払った多額の医療費に

ついて医療費控除を受ける場合 

③家屋を住宅借入金等で新築や購入、増改築

等をして、(特定増改築等)住宅借入金等特別

控除を受ける場合など 

④ふるさと納税などの寄附を行い、寄附金控

除を受ける場合 

なお、ふるさと納税ワンストップ特例の適

用に関する申請書を提出した人が、医療費控

除などの他の適用を受けるために確定申告を

する場合は、ふるさと納税の金額を寄附金控

除額の計算に含めて確定申告を行う必要があ

ります。 

⑤年の中途で退職した後就職しなかった人で

年末調整を受けなかった人 

⑥災害により住宅又は家財について甚大な被

害を受けた人  
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